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Humangeographie
Bevoblkerungsstrukturen

Arbeitsauftrag
1. Beschreibe die Altersstruktur anhand der Bevolkerungspyramiden.
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2. Skizziere eine Bevodlkerungspyramide auf Grundlage der Informationen.
a. Land A war bis vor 10 Jahren ein sehr armes Land. Aber seitdem haben sie viel Geld.

b. Land B istimmer ein reiches und wohlhabendes Land gewesen. Vor 10 Jahren wurden
in einem Jahr nur sehr wenige Kinder geboren. Seitdem werden es aber jedes Jahr
wieder mehr.
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Humangeographie
Bevdlkerungsstrukturen

Arbeitsauftrag
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1. Beschreibe die Altersstruktur anhand der Bevolkerungspyramiden.

Es werden viele Babys geboren
und viele Menschen werden alt.
- oft reiche Lander

Es werden viele Kinder geboren.
Diese Zahl bleibt konstant. Die
Menschen werden nicht sehr alt.
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Es werden wenig Babys geboren,
viele Menschen werden sehr alt.

Es werden viele Babys geboren,
die Menschen werden jedoch nicht
sehr alt.

—+ oft armere Lander
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2. Skizziere eine Bevdlkerungspyramide auf Grundlage der Informationen.
a. Land A war bis vor 10 Jahren ein sehr armes Land. Aber seitdem haben sie viel Geld.

b. Land B ist immer ein reiches und wohlhabendes Land gewesen. Vor 10 Jahren wurden
in einem Jahr nur sehr wenige Kinder geboren. Seitdem werden es aber jedes Jahr
wieder mehr.




